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1 Tiffany & Co. campaign brandy / toddy burner and flask. Marked "Tiffany & Co. Makers, 
Silver Soldered EP 10349". A fitted unit comprising a lidded cup with ring finial and 
handles, on an oil burner stand and frame with wick cap that fits a lidded doughnut-form 
flask. 

2 Tiffany Studios New York bronze 6-pc desk set. All items marked Tiffany Studios New 
York. Inkwell (#1072), Box (#810), 2-pc desk pad (#988), Blotter (#990), Tray (#1000) & 
Letter Knife (#1095). (Inkwell: approx. 3 1/2" tall, 6 3/4" wide). 

3 (2) Chinese carved wood boxes. Cinnabar style rectangular box with applied figural 
decoration and a circular box. (Approx. 1 1/2" x 5 1/2" x 3 3/4" & 1" tall, 3" diameter). 

4 (2) Early 20th C. Chinese carved wood small jars. The lids decorated with carved bone 
medallion form design. (Approx. 2 3/4" tall). 

5 (2) Chinese carved walnuts. Intricately carved overall, one depicting monkeys and the 
other depicting figures. (Approx. 1 1/2" & 2" long). 

6 Pair of Chinese lacquer hand fans, shaped and decorated with birds in romantic 
landscapes, fitted on ornately carved bone handles. Early 20th century. Overall length: 
15 inches. 

7 (2) Swarovski Crystal Society Masquerade figures. 1999 Pierrot & 2001 Harlequin, with 
certificates and boxes. 

8 Carved wood folk art articulated figure of a seated camper with a back pack and a plate 
of food. (String operates the hand holding the fork and moves it to his mouth). 

9 Babanov Palekh Russian lacquer box. Rectangular hinged lidded box depicting fairy tale 
Ruslan. Signed, dated 1984. (Approx. 1 7/8" tall, 5 7/8" x 4"). 

10 Myznikov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid and the 4 
sides depicting the fairy tale, Magic Fish. Signed E. Myznikov. Made in USSR. (Approx. 
2" tall, 2 1/2" x 1 3/4"). 

11 Arzhokova  Fedoskino Russian lacquer box, Magic Squirrel. Rectangular hinged lidded 
box depicting the fairy tale. The sides with gilt decoration. Signed Anshokova (?), dated 
1989. (Approx. 2 1/2" tall, 7" x 5 1/2"). 

12 Belozerov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting a 
fairy tale. Marked 153 Palekh, signed, dated 1987.  (Approx. 1 5/8" tall, 5" x 4"). 

13 Comic Book, Tales to Astonish, Vol. 1, #27. Vista Publications 1961. 

14 (2) DC Batman comic books, Batman #31 (1945) & Batman #57 (1950). 

15 Comic Book, The Amazing Spider-Man #1, Golden Records Issue 1966. 
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16 (7) Comic books, The Amazing Spider-Man. Issues #12 (1964), #25 (1965), #33 (1966), 
#37 (1966), #41 (1966), #52 (1967) & #63 (1968). 

17 Comic Book, Fantastic Four #48, Marvel Comics, 1966. 

18 Comic Book, House of Secrets #92. DC comics, 1971. 

19 (3) Comic books, Jo-Jo Congo King, #19, #20, #22. Fox Features Syndicate Inc. 1948. 

20 (10) Comic books, The Amazing Spider-Man. Issues #30, #32, #38, #39, #45, #47, #52, 
#54, #57 & #58. 

21 (10) Comic books, The Amazing Spider-Man. Issues #55, #60, #62, #65, #77, #84, #86, 
#90, #91, #97. 

22 (6) Vintage Comic books. Fox Features Syndicate. Phantom lady #18 #19 & #21 (1948); 
All Top #12 (1948), #15, #16 (1949). 

23 Comic Book, Eerie #14, Vol. 1. Avon Publications 1954. 

24 (7) Vintage Comic books. Sensation Comics #69 (1941), Plastic Man (The Invisible 
Raiders) #64 (1956), The Green Hornet #4 (1941), Planet Comics #46 (1947), #54, #55 
(1948), Dagar Desert Hawk #14 (1948). 

25 (3) Vintage Comic books. Wonder Woman #82 (DC 1956), Human Torch #38 (Atlas / 
Chipendon 1956), Fantastic Four #2 (Canam 1961). 

26 (6) Vintage Shadow Comics. Vol. 2 #9 (1942), Vol. 3 #7, Vol. 3 #9 (1943), Vol 5 #3 
(1945), Vol 5 #10 (1946) & Vol 6 #2 (1946). 

27 (8) Vintage Comic books. Strange Tales, Doctor Strange Vol. 1 #158, #164 (Marvel 
1967), Tales of Suspense (Marvel) #40 (1962), #42, #45 (1963), Strange Fantasy #9 
(Farrell 1953), Space Adventures Vol. 1 #13 (CDC 1954), Two Fisted Tales #18 (Fables 
1950). 

28 (6) 1973 Limited Edition DC King Size Comics. The House of Mystery Winter Edition 
c.23 / 32124. 

29 Prelude Ace-Hi Furniture mid-century modern design walnut bedroom suite comprising a 
Pair of 3-drawer bedside chests (25 x 20 x 18 inches); 14-drawer dresser with attached 
framed mirror (32 x 69 x 18 inches); and a 5-drawer chest (25 x 38 x 18 inches). 

30 Mid-century modern Edward Wormley for Dunbar Gondola Bracket Back Sofa, having a 
straight back and conforming bench seat with integrated arms, on wood base. Blue 
upholstery. Length overall: 93 inches. 

31 Baker Furniture, Finn Juhl Scandinavian design teak credenza with cane front sliding 
doors. Interior fitted with drawers and shelves. H: 31 x L: 78 x D: 18 inches. 
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32 Mid Century modern design walnut cabinet with tambour doors opening to an unfitted 
interior. 31 x 48 x 18 inches. 

33 Mid Century Jens Risom Design dished-rim rectangular top coffee table on cross 
support stretcher.  60 x 24 inches. 

34 Pair of Jens Risom Design mid-century walnut armchairs, with spring and strap seating, 
upholstered back and seat cushions. With Jens Risom Design labels inside front seat 
rails. 

35 Set of (6) JL Moller Danish Furniture Makers Model 71 teak side chairs with woven rush 
seats. Labeled. 

36 Prelude Ace-Hi Furniture mid-century modern design walnut double-pedestal desk. 30 x 
60 x 30 inches. 

37 Jens Risom Design triangular top side table on tapered round legs. Metal Jens Risom 
Design label on underside. Diameter: 25 inches. 

38 Prelude Ace-Hi Furniture mid century modern design walnut student’s three-drawer 
pedestal desk and<br/>side chair 

39 Swarovski Crystal Society Magic of Dance, Isadora figure (279648), 2002 Annual 
Edition, with box. (Approx. 7 3/4" tall). 

40 (4) Russian lacquered and silver metal brooches. One of military officer (In sterling 
silver), 2 depicting ladies and one with troika. (Largest: Approx. 2 1/4" x 1 1/2") 

41 (2) Swarovski crystal Dragon figures. Silver Crystal Zodiac Dragon on stand and Annual 
Edition 1997 Dragon, with boxes. (4 1/2" tall with stand & 3 3/4" tall). 

42 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 – 1950), Wood block print, "Udaipur", Abe #162, 
Oban (15 x 10 inches), signed, inscribed, marked with artist’s Jizuri seal. Framed. 

43 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 – 1950), Wood block print, "Benten Shrine at 
Nezumigaski", Abe #230. Oban (15 x 10 inches), signed, inscribed, marked with artist’s 
jizuri seal. Framed. 

44 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 – 1950), Set of six posthumous double Oban 
woodblock prints, dated 1926 from the Inland Sea Series. Including:  "Sailing Boats – 
Morning",  "Sailing Boats – Forenoon",  "Sailing Boats – Afternoon",  "Sailing Boats – 
Mist",  "Sailing Boats – Evening",  "Sailing Boats – Night". Sight: 21 x 15 inches, Framed 
overall: 28 x 22 inches 

45 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 - 1950), "Bamboo Wood", dated 1939, Abe #229. 
Annotated Reprinted 1985, Vertical Oban, 15x10 inches. 
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46 Volkov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a fairy 
tale. Marked 3697 Palekh, signed, dated 1982. Made in USSR. (Approx. 1 1/8" tall, 5 
3/4" x 4"). 

47 Palekh Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a fairy tale. Dated 
1979. (Approx. 1 3/4" tall, 8 1/2" x 6 1/8"). 

48 (3) Palekh Russian lacquer boxes. Rectangular boxes with removable lid. All signed. 
Stavr Godinovitch by Grishin, The Tale of the Priest by Lopatina and On the island of 
Buyan by Myznikov. (Approx. 2 1/2" x 3 x 2 1/4", 2" x 2 1/2" x 2" & 2 1/8" x 2 1/2" x 1 
3/4"). 

49 Panov Palekh Russian red lacquer box. Red oval box with removable lid. The lid and the 
sides depicting the fairy tale Golden Cockerel. Marked Palekh 11515, signed, dated 
1986. Made in USSR. (Approx. 1 1/8" x 6" x 2 3/8"). 

50 Bogdanov Palekh Russian lacquer box. Circular box with removable lid depicting a fairy 
tale. Marked N5599 Palekh 84, signed V. Bogdanov. (Approx. 1 1/4" tall, 5 1/2" 
diameter). 

51 (3) Palekh Russian green lacquer boxes. Rectangular boxes with removable lid. Signed 
Kozhokin, Balshakova & Volkov. All depicting fairy tales. Dated 1987, 1985 & 1987 (?). 
(Approx. 2" x 2 1/2" x 1 3/4", 1 5/8" x 2 1/2" x 2" & 2" x 2 1/2" x 1 7/8"). 

52 Krylov Palekh Russian lacquer box, Tsar Saltan. Oval box with removable lid depicting a 
fairy tale. Marked 11335 Palekh, signed, dated 1987. (Approx. 2" x 5 3/4" x 2 1/2"). 

53 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 - 1950), Wood block print, "The Cherry Tree in 
Kawagoe", dated 1935.  Abe #196. Vertical Oban, 15x10 inches. 

54 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 - 1950), Wood block print, "Wisteria", dated 1935. Abe 
#199. Horizontal Oban, 10 x 15 inches. 

55 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 - 1950), Wood block print, "Cryptomeria Avenue", 
dated 1937. Abe #219. Vertical Oban, 15x10 inches. 

56 Hiroshi Yoshida, (Japanese, 1876 - 1950), Wood block print, "Nigatsudo Temple", dated 
1926. Abe #79. Vertical Oban, 15x10 inches. 

57 Reed & Barton Sterling Silver flatware service, "American Federal Pattern", 60 pieces. 
(12 dinner forks, 6 dinner knives, 10 salad forks, 12 soup spoons, 12 teaspoons, 4 
serving spoons, 2 shell spoons and 2 cheese spreaders). (Approx. 85 ozt). 

58 E. Howard & Co. 18K Gold hunter watch. White enamel dial with Roman numeral 
indicators, stem wind and subsidiary dial. The movement numbered 65769. In 18k 
yellow gold hunter case marked "Warranted 18k Carat Fine" with an entwined "JS 
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centered between 1 and 8" goldsmithâ€™s mark, numbered 70262 199. Diameter: 2 
inches. The bail ring marked 10k. 

59 American Waltham Watch Co. 18K Gold pocket watch having a white enamel dial with 
Roman numeral indicators and a subsidiary dial. Stem wind. The movement numbered 
167897. The gold hunter case numbered #5038540 and marked "Warranted 18 US 
Assay Philadelphia Watch Case Co." and having an engraved monogram on front. 
Diameter: 1.25 in. â€“ 3.5 cm. 

60 (9) Vintage Comic books. Nickel Comics, Vol. 1, #6, Fawcett Publications 1940, Dare 
Devil Vol. 1, #42, Lev Gleason Publications 1947, Dare Devil #17, Comic House 1943, 
Captain Midnight Vol. 1, #3 Fawcett 1942, Captain Midnight Vol.1,  #14, Fawcett 1943, 
Space Squadron Vol. 1, #4, The Flash #127, DC 1962, Spyman Vol. 1, #3, Harvey 1967, 
Alarming Adventures Vol. 1, #1, Illustrated Humor Inc. 1962. 

61 (3) DC Comics. Action Comic #165, Action Comics #242, Superman #42. 

62 (11) Fantasic Four Comics. Nos. 20, 30, 36, 43, 44, 45, 46, 57, 66, 68, 69. 

63 (4) Green Hornet Comics. Vol.1, #3, #6, #13 (Hitler Cover), #41. 

64 Group of (23) Dell vintage Disney comics incl. Donald Duck, Mickey Mouse, Uncle 
Scrooge, Daffy Duck, Chip 'N' Dale. 

65 Marvel Comic, X-Men #13. 

66 (8) Marvel, X-Men Comic books. Nos. 17, 18, 19 (x2), 20, 21 (x2), 22. 

67 One Comic book, Exciting Comics #36, Better Publications 1944. 

68 (19) Marvel X-Men Comic books. Nos. 46, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60 
(signed by Neal Adams), 61, 62, 63, 65, 66, 71. 

69 (11) Marvel X-Men Comic books. Nos. 30, 35, 36, 41, 43, 44, 46, 47 (x2), 48, 49. 

70 Marvel Comic, The Amazing Spider-Man #14. 

71 (12) Vintage Famous Funnies Comic books. Nos. 33, 36, 40, 41, 44, 65, 84, 170, 184, 
189, 200, 211. (1937 - 1954). 

72 (25) Marvel Comics, Here Comes Daredevil. Nos. 12, 17, 22, 25 - 29, 31 - 42, 45 - 48, 
50. 

73 1953 3-D Batman comic book with original 3-D glasses. Published by National Comic 
Inc. 

74 (33) Vintage Big Little Books incl. Mickey Mouse, Buck Rogers, Flash Gordon, Houdini's 
Magic. 
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75 (20) Marvel Fantastic Four comics. Nos. 24, 40, 53, 55, 57, 58 (x2), 59. 60, 66, 70, 72 
(x2), 81, 95, 96, 98 (x2), 99 (x2). 

76 Complete 30-volume set, Charles Dickens Works, Library Edition, circa 1900. Leather 
and cloth boards. London, Chapman Hall, with illustrations. 

77 Group of (5) Japanese World War II banners incl. (4) "Going to War" silk banners. 
(Approx. 170" x 27", 158" x 25", 101" x 25" (split and sewn), 60" x 51" & 82" x 55"). 

78 (4) European World War II era military helmets.  A German M35 helmet with metal liner 
band marked DRP SCHUBERTH-WERK G.m.b.H. BRAUNSCHWEIG 1937.  Helmet 
stamped faintly ET64(?).  With leather strap, one side broken and missing buckle.  A 
German M35 helmet stamped Q64 with metal liner band marked DRP SCHUBERTH-
WERK K-G. BRAUNSCHWEIG 1938, no leather or strap.  Two Swiss M1918 helmets 
with inserts, straps, and buckles.  No discernible marks. 

79 Group of (5) Japanese Imperial Flags on silk, linen and canvas. (Approx. 33" x 45" to 16" 
x 26"). 

80 Hand crafted model cannon. (Approx. 11 1/2" tall, 25 1/2" x 14"). 

81 "Emma C. Berry" hand crafted model sailing vessel on stand. (Overall: approx. 43" tall, 
45" long). 

82 Hand crafted model Steamship. (Approx. 11" tall, 22 1/2" long). 

83 (2) Chinese carved rosewood boxes. Lidded box with carved hard stone medallion; 3-
drawer box with a sliding door and handle. (Approx. 1 7/8" & 4 1/2" tall). 

84 (2) Oriental hand painted tile wall hangings in carved wood frames. Tiles depicting birds 
and trees, with inscription and seal. (Approx. 19 1/2" x 4 1/4", overall: 30" x 5 1/2"). 

85 Oriental carved rosewood stand with marble inset. (Approx. 38 1/4" tall, 11" x 11"). 

86 (2) Oriental carved wood bird cages. (Approx. 34" & 28" tall incl. metal handle). Smaller 
cage with a porcelain vase and a plastic water feeder). 

87 Oriental carved rosewood 2-tier graduating stand. (Approx. 38 1/4" & 31 1/4" tall, 33" x 
12"). 

88 Oriental carved large rock sculpture on stand. (Approx. 20 1/4" tall, 24" long). 

89 Early 20th C. Chinese carved wood and jade rui with (3) jade medallions. (Approx. 17" 
long). (Medallions: approx. 4" x 3 1/4", 3 1/4" x 2 3/8" & 2 1/2" x 2 1/4"). 

90 African carved polished wood sculpture, standing man playing drum with a pouch on his 
back. No signature noted. (Approx. 23.5" tall). 
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91 Kennedy Musekiwa Shona stone art sculpture,   Study of a seated figure,  Carved 
serpentine. Signed K. Musekiwa. (Approx. 13" tall). 

92 W. Ghakawa Shona stone art sculpture. Self embrace with an angled face. Signed on 
the bottom of the sculpture. (Approx. 20" tall, 11" x 9 1/2"). 

93 Lucas T. Sithole Shona stone art sculpture,   Figural group, embracing couple,  Carved 
serpentine. Signed. (Approx. 17" x 11"). 

94 Five (5) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets, Blue Note Sessions.  
Includes: The Complete Blue Note / UA / Roulette Recordings of Thad Jones, MD3-172.  
(3) CDs, sealed, with book numbered 3247/7500; The Complete Blue Note Blue Mitchell 
Sessions (1963-67), MD4-178.  (4) CDs, sealed, with book numbered 2687/5000; The 
Complete Blue Note Elvin Jones Sessions, MD8-195.  (8) CDs, sealed, with book 
numbered 1090/5000; The Complete Blue Note/UA Curtis Fuller Sessions, MD3-166.  
(3) CDs, sealed, with book numbered 2577/5000; The Complete Blue Note Donald 
Byrd/Pepper Adams Studio Sessions, MD4-194.  (4) Cds sealed, with book numbered 
1784/5000. 

95 Five (5) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets, Blue Note Sessions.  
Includes: The Complete Blue Note Hank Mobley Fifties Sessions, MD6-181.  (6) Cds 
sealed, with book numbered 3323/7500; The Complete Blue Note Horace Parlan 
Sessions, MD5-197.  (5) CDs sealed, with book numbered 1724/5000; The Blue Note 
Stanley Turrentine Quintet/Sextet Studio Sessions, MD5-212.  (5) CDs sealed, with book 
numbered 0836/5000; The Complete Blue Note Sam Rivers Sessions, MD3-167.  (3) 
CDs sealed, with book numbered 4001/5000; The Complete Blue Note Lou Donaldson 
Sessions 1957-60, MD6-215.  (6) Cds sealed, with book numbered 0476/5000. 

96 Four (4) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets, Verve Sessions.  Includes: 
The Complete Kid Ory Verve Sessions, MD8-189.  (8) CDs sealed, with book numbered 
0729/5000; The Complete Verve Stuff Smith Sessions, MD4-186.  (4) CDs sealed, with 
book numbered 2215/5000; The Complete Verve Roy Eldridge Studio Sessions, MD7-
222.  (7) CDs sealed, with book numbered 0716/5000; The Complete Anita Oâ€™Day 
Verve/Clef Sessions, MD9-188.  (9) CDs sealed, with book numbered 2463/7500. 

97 Four (4) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets, Verve Sessions.  Includes: 
The Complete Verve Recordings of the Teddy Wilson Trio, MD5-173.  (5) CDs sealed, 
with book numbered 3115/7500; The Complete Verve Johnny Hodges Small Group 
Sessions 1956-61, MD6-200.  (6) CDs sealed, with book numbered 2252/7500; The 
Complete Verve Tal Farrow Sessions, MD7-224.  (7) CDs sealed, with book numbered 
0907/10,000; The Complete Verve Gerry Mulligan Concert Band Sessions, MD4-221.  
(4) CDs sealed, with book numbered 1104/7500. 

98 Four (4) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets, Columbia Sessions.  
Includes: The Complete Columbia Recordings of Mildred Bailey, MD10-204.  (10) CDs 
sealed, with book numbered 1604/5000; Classic Chu Berry Columbia and Victor 
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Sessions, MD7-236.  (7) CDs sealed, with book numbered 1189/5000; Classic Columbia 
Condon Mob Sessions, MD8-206.  (8) CDs sealed, with book numbered 1535/5000; The 
Complete Columbia J.J. Johnson Small Group Sessions, MD7-169.  (7) CDs sealed, 
with book numbered 3242/7500. 

99 (6) Mosaic Select Jazz Sealed CD Box Sets, Nos.1-6.  Each with 3 sealed CDs. 
Includes: Mosaic Select 1: Graham Moncur III, Mosaic Select 2: Carmel Jones, Mosaic 
Select 3: Bennie Jones, Mosaic Select 4: Randy Weston, Mosaic Select 5: Paul 
Chambers & Mosaic Select 6: John Patton. 

100 Six (6) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets, Capitol Sessions.  Includes: 
The Complete Capitol Recordings of Gene Krupa & Harry James, MD7-192.  (7) CDs 
sealed, with book numbered 2032/7500; <br/>The Complete Capitol Bobby Hackett Solo 
Sessions, MD5-210.  (5) CDs sealed, with book numbered 1006/5000; The Complete 
Capitol Recordings of Woody Herman, MD6-196.  (6) CDs sealed, with book numbered 
1850/7500; The Complete Capitol Fifties Jack Teagarden Sessions, MD4-168.  (4) CDs 
sealed, with book numbered 3732/5000; The Complete Capitol & Atlantic Recordings of 
Jimmy Giuffre, MD6-176.  (6) CDs sealed, with book numbered 3014/5000; Classic 
Capitol Jazz Sessions, MD12-170.  (12) CDs sealed, with book numbered 2813/7500. 

101 Lemuel Eldred (1848 - 1921), Oil on canvas, Seascape with sailboats. Signed lower left, 
L. D. Eldred. Ornate gilt frame. (Approx. 16" x 26", overall: 25 1/2" x 35 1/2"). 

102 Italian alabaster and marble portrait bust of a maiden with headscarf and curled locks, 
titled "Mignon", etched signature verso. Prof. G Bessi. (Approx. 14" x 15") 

103 Early 20th C. Continental hand painted 3-panel screen. Green ground with beige panels 
and floral decoration. (Center panel: 70 1/2" x 28", end panels: 64" x 23 1/2"). 

104 19th C. Sheraton style slant front bureau with satinwood classical inlay. Fitted desk 
interior, 4-drawer case, on bracket feet. The fall front rests on pull out slides. (42 1/2" tall, 
40" x 20"). 

105 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

106 Sheraton bow front mahogany 5-drawer chest on bracket feet. (42 1/2" tall, 40" x 20 
1/2"). 

107 Villeroy & Boch Country Collection dinnerware, "French Garden Vienne". 87 pieces. 

108 Set of Waterford crystal wine and champagne glasses. (10) Wine stems (7 1/8" tall) and 
(13) Champagne stems (8 1/2" tall). 

109 A. Raynaud & Cie Limoges porcelain dinner service, "Edelweiss" pattern. 5-pc place 
setting for 12 and a platter. (61 pieces). 
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110 (6) Sterling Silver serving spoons. (Longest" 9"). (Approx. 10.4 ozt). 

111 (3) Swarovski crystal sculptures. Endangered wildlife (0952504), Unicorn (0630119) & 
Gnu (0933662). With boxes. 

112 (2) Swarovski crystal sculptures. Flamingo (289733) & Pearl Oyster Vintage Rose 
(1075308). With boxes. 

113 (3) Swarovski crystal sculptures. SCS Polar Bear cubs (1079156), Young Whale 
(1096741) & Swan, set of 2 (5075804). With boxes. 

114 (2) Swarovski crystal sculptures. Stag (291431) & Mare (0860864). With boxes. 

115 Original Bruce Weber Donovan at The Spokane Collosseum , Concert Poster Art, 1971. 
Head West Presents. 

116 Collection of Bruce Weber original Concert Poster Art. 20 pieces. 

117 Robert S. Toll (American, 20th Century), Figural sculpture, standing figure of a female, 
supported on a metal base.  Welded and treated steel â…› inch diameter wire with a 
dark patina.  Inscribed on base ROBT. S. TOLL 3/91.  Figure 48 X 13Â½ X 9 inches, 
overall 59 X 13 Â½ inches.  (Robert Tollâ€™s work was featured in the movie Pulp 
Fiction). 

118 Bill Nebeker bronze sculpture, "In Dad's Footsteps", depicting Father and Son's Cowboy 
boots. Signed, dated 1996, #10/50. On wood plinth. (Approx. 6" tall, 6 1/2" x 5 3/4"). 

119 Signed Cowboy Artists poster. 30th Anniversary Sale & Exhibition poster of a Jim Norton 
painting. Signed by various Cowboy Artists incl. Jim Norton, Roy Anderson, David 
Halbach, Bill Nebeker, Mehl Lawson, Bill Owen, William Moyers and more. Framed. 
(Overall: approx. 33" x 24"). 

120 Signed Limited Edition photograph of the mountains in the Teton Range. Signed Paul F. 
Marte (?). Framed. (Approx. 10 1/2" x 13 1/2", overall: 17" x 21"). 

121 Hand knotted Persian wool rug. Red field with beige ground spandrels, center medallion 
in red, blue and beige. (Approx. 12.5' x 9'). 

122 Pier Consagra  (Italian, b. 1953), Mixed media on canvas, untitled.  NEA and NYFA 
award winning artist, John Simon Guggenheim Fellowship for Fine Art, 2014.  Mounted 
in frame.  Labeled verso "Pier Consagra, Untitled (Middle 1), 1989-90".  Canvas 48 x 43 
inches, overall 57 x 52 inches. 

123 Guy Dill (American, b. 1946), Serigraph, "Notes from the Campus Gates".  (Abstract in 
black and grays).  Study for a sculpture at Sony Co., Japan.  Signed and dated lower 
right, framed.  Paper 36 X 48 inches, overall 43Â¼ X 55Â¾ inches. 
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124 Tim Clark serigraph, "Plane in the City".  Signed lower right and numbered lower left 
80/95.   Labeled verso.  Framed.  Paper 28Â½ X 40Â½ inches, overall 34 X 46 inches. 

125 Chelsea Clock Co. U.S. Navy ship's clock. Serial no. 84903E. 

126 Pair of JBL JRX125 Dual 15-inch 2-way sound reinforcement speakers.  Serial numbers 
JRX125-052262 and JRX125-049312. 

127 Three (3) audio/PA components in Road Ready rack cases.  A BBE 882i Sonic 
Maximizer and a DBX Drive Rack PA EQ and loudspeaker control system.  Both 
mounted in a Road Ready 4U-ED rack case.  And a QSC RMX-850 power amp mounted 
in a Road Ready 4U-ED rack case. 

128 Four (4) Bose 201 Series IV Stereo speakers. 

129 Wurlitzer Side Man 5000 Drum Machine, Circa 1959. Serial No. 610282. 

130 Pair of JBL TR125 Speakers. 
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131. CONTINENTAL HAND PAINTED, 2-
DRAWER BOMBE CHEST WITH MARBLE 
TOP.  

 
132. PAIR OF CIRCA 1900S HAND 

PAINTED CONTINENTAL PARLOR 
CHAIRS.  

 
133. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
134. PAIR OF CIRCA 1900 MAHOGANY 

SCROLL ARM CHAIRS.  
 
135. CONTEMPORARY WALNUT VENEER 2-

DOOR, 2-DRAWER DISPLAY UNIT.  
 
136. LADIES' RANCH MINK FUR COAT 

WITH WINGED COLLAR AND BANDED 
CUFFS. (40" LONG).  

 
137. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
138. PAIR OF EARLY 20TH C. MAHOGANY 

OPEN BACK SIDE CHAIRS.  
 
139. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
140. LATE 19TH C. FEDERAL STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH (8) 
QUEEN ANNE STYLE DINING 
CHAIRS. (WITH 2 LEAVES).  

 
141. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

RED FIELD WITH BEIGE BORDERS 
AND FLORAL DESIGN. (APPROX. 
12' X 2.5').  

 
142. LEATHER UPHOLSTERED 3-PC 

LIVING ROOM SET; SOFA, 
ARMCHAIR AND OTTOMAN.  

 
143. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
144. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
145. (4) CALLAHAN SIGNED ART GLASS 

ITEMS; 3 BOWLS AND A SMALL POT 

#6/10. (LARGEST: 9 1/4" X 20" 
X 19").  

 
146. STYLECRAFT LEATHER OFFICE 

CHAIR.  
 
147. LEATHER COVERED EXECUTIVE 

DESK.  
 
148. CONTEMPORARY STAINED GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURE.  
 
149. ART GLASS PITCHER. RED BODY 

WITH FLORAL DESIGN. (15" TALL)  
 
150. NATIVE AMERICAN STYLE POTTERY 

BOWL WITH FISH FOSSIL DESIGN. 
SIGNED. (APPROX. 6 1/4" TALL, 
9 1/2" DIA).  

 
151. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

INCL. TEA SET. (8 PCS).  
 
152. (2) CUT CRYSTAL VASES, ONE 

MARKED WATERFORD. (9.5" TALL).  
 
153. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN VASE. (17" TALL).  
 
154. LENOX PORCELAIN PLATE WITH 

TOWLE STERLING SILVER RIM. 
(12" DIAMETER).  

 
155. (2) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES; 

2002 MAGIC OF DANCE, SEAHORSES 
WITH BOXES.  

 
156. ORIENTAL CLOISONNE VASE AND A 

JAPANESE BRONZE VASE. (APPROX. 
12" TALL).  

 
157. RED LACQUERED ORIENTAL STYLE 

BUST STAND. (40" TALL).  
 
158. HAND CRAFTED "SILVER CITY" 

MODEL SHIP IN DISPLAY BOX.  
 
159. 1930S WALNUT, 3-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
160. ORIENTAL HAND KNOTTED SILK RUG 

WITH BLACK GROUND, DEPICTING 
HUNTERS AND PREY. (APPROX. 6' 
X 4').  

 
161. LATE 19TH C. VANITY MIRROR.  
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162. GORDON'S FURNITURE PROVINCIAL 
STYLE WALL TABLE.  

 
163. (2) BOXES OF VINTAGE COMICS.  
 
164. BOX OF ASSTD. CDS.  
 
165. GROUP OF 1960S BERKELEY BARB 

NEWSPAPERS, ROLLING STONES AND 
OTHER MAGAZINES.  

 
166. EARLY 20TH C. WALNUT COMMODE.  
 
167. (2) BOXES OF COMICS.  
 
168. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE 

WITH CRASHING WAVES. SIGNED 
WM. E. DANIELS. (APPROX. 24" X 
36").  

 
169. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

FIGURAL TABLE LAMPS WITH 
FROSTED SHADES.  

 
170. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL HARBOR SCENE. 
(APPROX. 8" X 10").  

 
171. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

BRONZE LAMP WITH SLAG GLASS 
SHADE WITH DRAGONFLY MOTIF.  

 
172. ROCOCO STYLE FRAMED MIRROR.  
 
173. (2) MODERNIST TABLE LAMPS; 

TEAK AND CERAMIC WITH TEAK.  
 
174. LADIES' MID LENGTH FUR COAT.  
 
175. CHAR MICHELSON (CALIFORNIA, 

20TH / 21ST CENTURY), OIL ON 
CANVAS, "BORN ON TORO CREEK 
RD". SIGNED LOWER RIGHT, CHAR. 
TITLED ON THE BACK OF THE 
FRAMED CANVAS AND DATED JUL 
05. (APPROX. 24" X 30").  

 
176. PAIR OF METAL & CINNABAR STYLE 

VASES AND A LACQUERED VASE.  
 
177. DREXEL MAHOGANY 3-DRAWER TABLE 

WITH GALLERY TOP, LYRE 
SUPPORTS AND CASTERS.  

 

178. STERLING SILVER BABY CUP, FORK 
AND SPOON PLUS ASSTD. SILVER 
PLATED ITEMS.  

 
179. (3) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES; 

DOZEN PINK ROSES, KITTEN & 
BUG, WITH BOXES.  

 
180. (2) 1999 AMERICAN EAGLE 1 OZ. 

FINE SILVER DOLLARS.  
 
181. GROUP OF ASSTD. STERLING 

SILVER SERVING FLATWARE ITEMS. 
(14 PCS, APPROX. 15.75 OZT).  

 
182. 1984 PRESTIGE COIN SET AND A 

SMALL GROUP OF COINS.  
 
183. (4) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES; 

PUPPET, 2 BUTTERFLIES AND A 
CHRISTMAS ORNAMENT.  

 
184. (2) PAIRS OF FRENCH OPERA 

GLASSES (LEFILS & LEMAITHE). 
WITH MOTHER-OF-PEARL 
DECORATION.  

 
185. (4) SWAROVSKI CRYSTAL ITEMS 

INCL. 2 PERFUME BOTTLES.  
 
186. (5) SWAROVSKI CRYSTAL 

MINIATURES WITH BOXES.  
 
187. COIN BOOK WITH ASSTD. U.S. 

COINS INCL. SILVER DOLLARS, 
HALVES, QUARTERS.  

 
188. GROUP OF U.S. MINT PROOF AND 

UNCIRCULATED SETS.  
 
189. (2) MORGAN & (3) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
190. GROUP OF U.S. 1 CENT COIN 

BOOKS WITH COINS.  
 
191. PAIR OF 1940S MAHOGANY 3-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
192. (4) BOXES OF COMICS.  
 
193. GROUP OF 1970S COMIC MAGAZINES 

INCL. EERIE, CREEPY, DRACULA.  
 
194. HAND CRAFTED MODEL "COAST 

GUARD" BOAT.  
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195. STOFA DENMARK LIFT TOP WRITING 
STAND.  

 
196. VINTAGE METAL CALENDAR, TOP 

PANEL DEPICTING THE LANDING OF 
CABRILLO.  

 
197. CONTEMPORARY LIGHTED BUST 

STAND.  
 
198. (4) ASSTD. STAMP ALBUMS WITH 

STAMPS INCL. FAMOUS AMERICANS, 
1988 OLYMPICS.  

 
199. GROUP OF VINTAGE LEATHER BELTS 

MOSTLY RALPH LAUREN.  
 
200. (4) BOXES OF COMICS.  
 
201. SAROUK HAND KNOTTED PRAYER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'2").  
 
202. (5) FRAMED SHIP THEMED VINTAGE 

OIL PAINTINGS.  
 
203. (4) BOXES OF COMICS.  
 
204. JERROLD TURNER OIL ON CANVAS, 

COVE NEAR DAVENPORT, CA. 
SIGNED LOWER RIGHT, TURNER 84. 
FRAMED. (APPROX. 15" X 18 
1/2").  

 
205. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 4-

DRAWER WRITING CHEST.  
 
206. (22) ROYAL CHELSEA ENGLISH 

BONE CHINA DINNER PLATES, RED 
AND FLORAL GILT DECORATION. 
(APPROX. 10 1/2" DIA).  

 
207. ART DECO STAINED GLASS CEILING 

LIGHT FIXTURE WITH 24-PANELED 
SHADE.  

 
208. (2) SHELVES OF WATERFORD 

LISMORE CRYSTAL STEMWARE AND 
GLASSES. (41 PCS).  

 
209. CONTEMPORARY CEILING LIGHT 

FIXTURE WITH HAND PAINTED 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
210. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 

211. PAIR OF MODERNIST TABLE LAMPS 
WITH WHITE GLASS BASES.  

 
212. NEW HAVEN OAK ARTS AND CRAFTS 

MANTEL CLOCK.  
 
213. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SOUTHWESTERN LANDSCAPE WITH 
MOUNTAINS AND DESERT BLOOM. 
SIGNED WM. CHRISTY, DATED 
11/57. (APPROX. 20" X 26").  

 
214. GROUP OF 1950S PHOTOGRAPHY 

RELATED MAGAZINES.  
 
215. ARTS AND CRAFTS OAK 3-DRAWER 

CHEST.  
 
216. CONTEMPORARY WALNUT CANE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT  
 
217. LISA ADAMS MONOPRINT ON PAPER, 

ABSTRACT WITH SPHERE SHAPE. 
MATTED AND FRAMED. (APPROX. 23 
1/2" X 17").  

 
218. KENT COFFEY SANDALWOOD 

MAHOGANY 3-PC BEDROOM SET WITH 
MATCHING CHAIR AND BOOKSHELF.  

 
219. (10) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
220. AFTER JULES PREVET, OIL ON 

BOARD, PORTRAIT OF A YOUNG 
GIRL. FRAMED. (APPROX. 10" X 
9").  

 
221. FRAMED OIL ON CANVAS, YOUNG 

GIRL WITH A BOOK, SIGNED 
HELENA STURTEVANT. (APPROX. 
31" X 22").  

 
222. SET OF (5) SPANISH BRASS AND 

DROP CRYSTAL WALL SCONCES.  
 
223. (5) FRAMED OIL PAINTINGS, 

DEPICTING THE AMERICAN WEST 
LANDSCAPE INCL. YOSEMITE.  

 
224. (4) BOXES OF COMICS.  
 
225. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  
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226. A. VIGNAUD LIMOGES WHITE 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
227. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
228. DAN SWEENEY (AMERICAN, 1880 - 

1958), PILGRIM OFFERING TO AN 
INDIAN HUNTER. (APPROX. 9 3/4" 
X 12 7/8", OVERALL: 13" X 16 
1/4").  

 
229. REMINGTON REPRODUCTION BRONZE 

STATUE, MOUNTAIN MAN, ON 
MARBLE BASE. (OVERALL: 27.5" 
TALL).  

 
230. EASTLAKE 3-DRAWER CHEST.  
 
231. FRAMED LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, THREE WOMEN, 
SIGNED, #12/40. (APPROX. 16" X 
20").  

 
232. BENT SILBERG DANISH TEAK 

MAGAZINE TABLE, DANECASTLE 
ADJUSTABLE READING STAND AND A 
SIDE TABLE.  

 
233. SCANDINAVIAN STYLE UPHOLSTERED 

RECLINER WITH OTTOMAN.  
 
234. MODERNIST RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
235. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

RED, BEIGE AND BLUE WITH 
SYMBOLS. (5'10" X 3'4").  

 
236. SCHATZ NAUTICAL THEMED 

BAROMETER.  
 
237. HIROSHI YOSHIDA WOODBLOCK 

PRINT, KAMEIDO BRIDGE, PENCIL 
SIGNED, REPRINTED 1985. 
(APPROX. 15" X 10 1/4"). 
FRAMED.  

 
238. RICHARD EWEN (AMERICAN, 20TH 

C), WATERCOLOR ON PAPER, "TOO 
MUCH CHOCOLATE", SIGNED, 
TITLED AND DATED. LABELED 
VERSO. (APPROX. 25 1/2" X 
35").  

 

239. (3) FRAMED AUDUBON ENGRAVINGS; 
BALTIMORE ORIOLE, FLORIDA JAY 
AND BOAT TAILED GRACKLE. 
A.P.P. CO. NY. (APPROX. 18.5" 
X 15").  

 
240. KENT COFFEY "GOLDENAIRE" 3-PC 

BEDROOM SET WITH MATCHING 
CHAIR, TABLE TOP MIRROR & 
BOOKSHELF.  

 
241. AMERICAN OF MARTINSVILLE 2-

DRAWER COFFEE TABLE AND A PAIR 
OF SINGLE DRAWER END TABLES.  

 
242. 1930S "WATERFALL" 5-DRAWER 

CHEST & A 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
243. MID 20TH C. MODERNIST WALNUT 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
244. MID 20TH C. MODERNIST 

UPHOLSTERED HORSE SHOE BACK 
CHAIR.  

 
245. ROBERT CORRELL BLOCK PRINT, 

GRAZING HORSE, MARKED AP, 
SIGNED CORRELL. FRAMED. (20.5" 
X 10.5").  

 
246. MID 20TH C. MODERNIST WALNUT 

CHINA CABINET.  
 
247. SHADOW BOX DISPLAY OF A 

VINTAGE HAND FAN.  
 
248. CARVED AND PAINTED ORIENTAL 

FIGURE OF A GODDESS. (APPROX. 
25" TALL).  

 
249. (5) FRAMED MID 20TH C. OIL 

PAINTINGS INCL. LANDSCAPES, 
SPANISH THEMED.  

 
250. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

TREE OF LIFE STYLE DECORATION. 
(APPROX. 5' X 3').  

 
251. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

MARILYN SIMANDLE WATERCOLOR 
"CABLE TRACKS". (6).  

 
252. (2) CARVED STONE ANIMAL 

SCULPTURES. BULL & ANTELOPE. 
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(10.5" & 11" TALL, ANTELOPE 
DAMAGED).  

 
253. SET OF (12) VILLEROY & BOCH 

STEMMED GLASSES.  
 
254. (3) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES  
 
255. HAND PAINTED GLASS TROPHY 

STYLE CUP WITH CONTINENTAL 
SCENE DECORATION. (APPROX. 11 
3/4" TALL).  

 
256. GROUP OF (10) LACQUERED BOWL 

AND PLATE SETS.  
 
257. GROUP OF BANKO TEAPOTS AND 

ASSOCIATED CERAMICS.  
 
258. MINTON'S "JASMINE" ENGLISH 

PORCELAIN TEA SET FOR 6.  
 
259. SHELF OF WATERFORD STEMWARE 

AND ASSTD. CRYSTAL ITEMS.  
 
260. SET OF (12) ROYAL TETTAU 

GERMANY PORCELAIN SOUP BOWLS.  
 
261. RUSSIAN USHANKA RABBIT FUR 

HAT.  
 
262. MEN'S FULL LENGTH WOOL COAT.  
 
263. ION TAMIAN DESIGNER ART GLASS 

FROSTED VASE WITH DRESSED 
GLASS DESIGN. (APPROX. 15.5" 
TALL).  

 
264. ION TAMIAN DESIGNER ART GLASS 

VASE WITH RUFFLED EDGES. 
(APPROX. 20" TALL).  

 
265. CHINESE POLYCHROME PORCELAIN 

PLANTER.  
 
266. STAINLESS STEEL FLATWARE SET 

IN CASKET.  
 
267. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 3'8").  
 
268. CHINESE 6-PANEL COROMANDEL 

LACQUERED FLOOR SCREEN. 
(APPROX. 70" TALL).  

 

269. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 
CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
270. (6) 1940S MAHOGANY DINING 

CHAIRS WITH FLORAL TAPESTRY 
SEATS.  

 
271. FRAMED ORIENTAL SCROLL 

PAINTING ON SILK, MOUNTAIN 
LAKE, INSCRIBED, WITH SEAL.  

 
272. FRAMED MAXFIELD PARRISH PRINT, 

"DAYBREAK". (10" X 18").  
 
273. (2) BOXES OF COMICS.  
 
274. (4) FRAMED ORIENTAL PAINTINGS 

INCL. 4 WOODBLOCKS.  
 
275. LOUIS XVI STYLE CIRCULAR 

MARBLE TOP TABLE WITH GILT 
METAL ADORNMENTS, PORCELAIN 
MEDALLION INSERTS.  

 
276. BOX OF ASSTD. COMICS.  
 
277. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE GILT FRAMED MIRROR.  
 
278. POKO PETEK OIL ON CANVAS, 

YAQUI DANCER WITH MASK, 
INITIALED UPPER RIGHT, TITLED 
ON FRAME IN PENCIL VERSO. (35" 
X 28").  

 
279. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
280. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
281. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
282. (4) BOXES OF COMICS.  
 
283. CIRCULAR METAL FOLIATE FRAMED 

MIRROR.  
 
284. EVAN PICONE CAMEL HAIR COAT.  
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285. GROUP OF 1940S - 1960S LIFE 
MAGAZINES.  

 
286. MARBRO LAMP CO. "MOZART" 

FIGURAL LAMP. (APPROX. 5 FT. 
TALL OVERALL).  

 
287. CIRCA 1900S FRUITWOOD DROP 

SIDE TABLE.  
 
288. SET OF (7) MAHOGANY LYRE BACK 

DINING CHAIRS WITH FLORAL 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
289. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

PRINCESS CUT BLUE STONE AND 
CLEAR STONES.  

 
290. 10K YELLOW 1964 CLASS RING. 

ELK MOUNT HIGH SCHOOL.  
 
291. 18K YELLOW GOLD ARGENTINE 

RETRO RING WITH SINGLE PEARL. 
MARKED 750 950 ARGENTINA. (8.2 
GRAMS).  

 
292. (6) PAIRS OF PIERCED STUD 

SMALL EARRINGS, MOST MARKED 
14K.  

 
293. 18K YELLOW GOLD RETRO RING 

WITH 5 DIAMOND AND 12 RUBY 
ACCENTS. (TESTS 18K, 8.1 GRAMS 
TOTAL).  

 
294. DENTAL GOLD FILLING.  
 
295. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

AMETHYST CENTER STONE AND 
PEARLS. (TESTS 14K, 5 GRAMS 
TOTAL).  

 
296. 10K GOLD 1973 CLASS RING. CAL 

STATE, BERKELEY.  
 
297. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

AMETHYST CENTER STONE.  
 
298. 14K WHITE GOLD RING (STONES 

REMOVED). (2.7 GRAMS).  
 
299. 10K GOLD U.S. NAVY RING.  
 
300. "BLACK" PEARL BRACELET, CLASP 

MARKED 14K.  
 

301. VINTAGE GOLD AND TURQUOISE 
BROOCH WITH (51) SMALL 
TURQUOISE BEADS IN 7 ROWS AND 
A SINGLE BEAD ON TOP. (TESTS 
14K, 8 GRAMS TOTAL).  

 
302. (2) 14K YELLOW GOLD CHAINS 

WITH CLEAR STONE PENDANTS. (3 
GRAMS TOTAL).  

 
303. (4) GOLD PLATED LADY'S POCKET 

WATCHES AND (3) MEN'S POCKET 
WATCHES.  

 
304. (2) ORIENTAL SILVER BRACELETS 

AND A BABY STERLING BANGLE 
WITH RATTLES.  

 
305. MEN'S WRISTWATCH.  
 
306. GROUP OF STERLING AND SILVER 

METAL COSTUME JEWELRY.  
 
307. (2) NATIVE AMERICAN BEADED AND 

SILVER METAL NECKLACES AND A 
ZUNI RING WITH TURQUOISE.  

 
308. (2) MEN'S WRISTWATCHES.  
 
309. BOX OF LADIES' WRISTWATCHES.  
 
310. BOX OF DESIGNER AND NAME BRAND 

SUNGLASS FRAMES AND GLASSES.  
 
311. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY, MOSTLY NECKLACES.  
 
312. (2) BOXES OF ASSTD. FAUX PEARL 

NECKLACES.  
 
313. BOX OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS.  
 
314. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. PERFUME BOTTLES.  
 
315. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
316. (6) LADIES' PURSES INCL. 

LEATHER, BAGGALLINI.  
 
317. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING.  
 
318. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS.  
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319. SMALL GROUP OF COSTUME INCL. 
TIFFANY & CO. STERLING SILVER 
BUCKLE AND OTHER BUCKLES.  

 
320. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

AND A STONE BOX.  
 
321. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY BRACELETS.  
 
322. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

AND A PIERRE CARDIN WATCH.  
 
323. SMALL GROUP OF COLLECTIBLES 

INCL. PHOTOGRAPHS, PIN CUSHION 
DOLL HEAD, LIGHTER JACKETS.  

 
324. (2) LADIES' LEATHER HAND BAGS 

AND 2 PURSE.  
 
325. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
326. 14K YELLOW GOLD CHAIN AND A 

STERLING SILVER BRACELET.  
 
327. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. NECKLACES, EARRINGS, 
BANGLES.  

 
328. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
329. GROUP OF U.S. COIN BOOKS AND 

COINS.  
 
330. (3) CIVIL WAR ERA LETTERS FROM 

RUFUS B. COWING. ONE TO HIS 
WIFE DATED 1863 AND TWO TO HIS 
MOTHER OVER THE LOSS OF HIS 
BROTHER DATED 1864.  

 
331. SMALL GROUP OF TED RICHARDS 

COMIC ART.  
 
332. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
333. CONTINENTAL CARVED AND INLAID 

WALNUT, ADJUSTABLE BOOK STAND.  
 
334. ONE VOLUME, THE TALES OF GENJI 

SCROLL, IN PRESENTATION BOX.  
 
335. (3) BOXES OF VINTAGE PLAYING 

CARDS INCL. AIRLINE CARDS.  
 

336. SIGNED ART GLASS VASE (11.5" 
TALL) AND A ROSE GLASS LIDDED 
VANITY JAR.  

 
337. CHINESE GLAZED PORCELAIN 

FIGURE OF A WISE MAN WITH A 
BIRD. SEAL MARK ON BASE. 
(APPROX. 13" TALL).  

 
338. FRAMED SILK EMBROIDERED PANEL 

ON STAND.  
 
339. EKCO STAINLESS STEEL CUTLERY 

SET WITH CASE.  
 
340. (3) CHINESE CLAY VESSELS; 

VASE, LIDDED DISH AND A BOWL.  
 
341. (2) SIGNED RUSSIAN LACQUER 

BOXES; PALEKH BOOK FORM AND 
KHOLUI OVAL BOXES DEPICTING 
FAIRY TALES.  

 
342. (3) AFRICAN EXPORT CARVED WOOD 

COMBS.  
 
343. CHINESE AND MEXICAN SILVER 

COINS, CHINESE MEDALLION AND 3 
TOKENS.  

 
344. (2) CHINESE PORCELAIN BRUSH 

POTS. (4.5" TALL).  
 
345. (2) CHINESE CARVED BOXWOOD 

FIGURES OF LOHANS.  
 
346. (2) RUSSIAN LACQUER BOXES WITH 

MOTHER-OF-PEARL STYLE 
DECORATION.  

 
347. AFRICAN BOULE CARVED WOOD 

COMB.  
 
348. CHINESE POTTERY ARCHAIC TEAPOT 

CARVED WOOD SPECIMEN, SNUFF 
BOTTLES AND CUPS.  

 
349. (6) MINIATURE RUSSIAN LACQUER 

BOXES DEPICTING FAIRY TALES, 4 
SIGNED.  

 
350. (3) CHINESE ROSEWOOD TRAYS.  
 
351. (4) CHINESE GLAZED POTTERY 

BIRD FIGURAL INCENSE HOLDERS.  
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352. (5) MINIATURE RUSSIAN LACQUER 
BOXES.  

 
353. (2) CHINESE ROSEWOOD ABACUSES.  
 
354. (2) CAST BRONZE ELEPHANT 

FIGURES.  
 
355. PAIR OF BRASS AND HARD STONE 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
356. (2) MID 20TH C. CONANT BALL 

FURNITURE SOLID MAPLE BEDROOM 
CHESTS. 7-DRAWER AND 5-DRAWER.  

 
357. (4) BOXES OF COMICS.  
 
358. FRED KINGWILL WATERCOLOR, 

TETON RANGE IN WINTER, SIGNED, 
WITH A NOTE FROM THE ARTIST ON 
THE BACK. (APPROX. 9.5" X 
19").  

 
359. CONTINENTAL STYLE BRASS MANTEL 

CLOCK.  
 
360. DREXEL MID 20TH C. 6-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND. (2 
PULLS MISSING).  

 
361. DECORATIVE GILT FRAMED PICTURE 

COUPLE AT THE OPERA. (APPROX. 
40" X 30").  

 
362. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
363. LEATHER UPHOLSTERED POWER LIFT 

RECLINER.  
 
364. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
365. WILLIS & GEIGER WINTER JACKET. 

(SIZE: M).  
 
366. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
367. 1930S MAHOGANY 2-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
368. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 

369. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 
APPLIED SOFT STONE DECORATION.  

 
370. GROUP OF VINTAGE COMIC BOOKS.  
 
371. GROUP OF GOLD KEY COMIC BOOKS.  
 
372. GROUP OF OVERSIZED COMICS 

INCL. DC, DC & MARVEL.  
 
373. GROUP OF VINTAGE COMICS INCL. 

DENNIS THE MENACE.  
 
374. GROUP OF VINTAGE COMIC BOOKS.  
 
375. GROUP OF VINTAGE COMIC BOOKS 

INCL. CRIME.  
 
376. GROUP OF VINTAGE COMIC BOOKS 

INCL. BLACKHAWK, SGT. FURY AND 
HIS HOWLING COMMANDOS.  

 
377. BOX OF X-MEN COMIC BOOKS.  
 
378. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
379. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
380. MID 20TH C. MAHOGANY DUNCAN 

PHYFE FOLD OVER TABLE.  
 
381. 1930S OAK ARMOIRE WITH BEVELED 

MIRROR DOOR AND A SINGLE 
DRAWER.  

 
382. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE 

WITH SUEDE SEAT CHAIRS.  
 
383. ORIENTAL CLOISONNE TABLE LAMP.  
 
384. ORIENTAL CARVED WOOD CAMPHOR 

CHEST.  
 
385. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
386. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
387. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
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388. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 
STYLE MIRROR.  

 
389. CONTEMPORARY DREXEL 2-DOOR 

SERVER.  
 
390. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
391. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
392. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
393. FRAMED 1970S PAINTING OF A 

WOMAN. SIGNED R. HORVATH 1974. 
(40" X 20").  

 
394. 1930S MAHOGANY 3-SHELF VITRINE 

WITH GILT METAL DECORATION.  
 
395. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH BANJO AND A BOWL OF 
FRUIT. (APPROX. 21" X 27").  

 
396. PROVINCIAL STYLE 3-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
DUAL MIRROR AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
397. (2) FRAMED SOUTH ASIAN 

RELIGIOUS THEMED DECORATIVE 
PICTURES.  

 
398. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
399. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
400. (2) MID 20TH C. MODERN 3-

SECTION STACKING CABINETS.  
 
401. CIRCA 1940S METAL AND FLORAL 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
402. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
403. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 7'8").  
 
404. CONTEMPORARY 3-SECTION 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 

405. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 
RUNNER. (APPROX. 12.5' X 2.5')  

 
406. CONTEMPORARY 3-SECTION 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
407. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUNNER. (APPROX. 12.5' X 2.5')  
 
408. CONTEMPORARY 4-SHELF LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
409. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
410. SHELF OF DECORATIVE "PAINTED" 

STONES ON STANDS.  
 
411. SHELF OF GUN CLEANING ITEMS.  
 
412. SHELF OF PHOTOGRAPHIC LENSES 

AND ACCESSORIES.  
 
413. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
414. SHELF OF ART GLASS, VASES AND 

KNICK KNACKS.  
 
415. SHELF OF DECORATIVE CARVED 

WOOD ITEMS INCL. ABACUS, FROG 
DISH, BOOK STAND.  

 
416. SHELF OF MILITARY RELATED 

ITEMS.  
 
417. (4) METAL HERON SCULPTURES.  
 
418. SHELF OF MILITARY RELATED 

ITEMS.  
 
419. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

AFRICANESQUE ITEMS.  
 
420. (9) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
421. BB AIR SPORT GUN, PLASTIC 

PISTOL AND A PROP GUN.  
 
422. SHELF OF IMARI PORCELAIN 

ITEMS.  
 
423. SHELF OF MILITARY RELATED 

ITEMS.  
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424. (4) GIUSEPPE ARMANI 
COMPOSITION FIGURES; KITTENS 
AND BIRDS.  

 
425. BOX OF ASSTD. SPORTS 

MEMORABILIA AND OTHER PINS.  
 
426. SHELF OF BRASS AND METALWARE 

DECORATIVE ITEMS INCL. VASES, 
BAROMETER, BELL.  

 
427. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
428. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. GLOBE, NESTING DOLLS, 
BOOKENDS.  

 
429. SHELF OF HOLSTERS AND MILITARY 

BELTS.  
 
430. SHELF OF ASSTD. FLAGS.  
 
431. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. METAL CANDLE STANDS, 
WOVEN BASKETS.  

 
432. SHELF OF SWAROVSKI AND OTHER 

CRYSTAL ORNAMENTS.  
 
433. (3) DECORATIVE TRIBAL MASKS.  
 
434. (5) BARBIE "PRINCESS DIANA" 

OUTFITS IN ORIGINAL BOXES.  
 
435. SHELF OF DECORATIVE SEA SHELLS  
 
436. SESSIONS COVERED WAGON STYLE 

MANTEL CLOCK AND VINTAGE TOOLS  
 
437. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
438. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
439. SHELF OF ASSTD. CAMERAS INCL. 

SPEEDGRAPHIC.  
 
440. (2) POLYCHROME AND CARVED WOOD 

TRIBAL MASKS.  
 
441. SHELF OF GERMAN BEER STEINS 

AND KNICK KNACKS.  
 
442. SHELF OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN DISHWARE.  
 

443. SHELF OF ASIAN CERAMIC 
TEAPOTS, IMARI CENTER BOWL AND 
LACQUER TRAYS.  

 
444. SHELF OF POTTERY AND CERAMICS 

INCL. A LARGE CENTER BOWL.  
 
445. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

CERAMICS INCL. FAMILLE ROSE 
BOWL, JARIDINIERE.  

 
446. SHELF OF FOLDING POCKET KNIVES 

IN BOXES.  
 
447. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
448. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

INCL. A CINNABAR VASE.  
 
449. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. POTTERY 
VASE, WIND CHIMES, CLOCK AND 
DRUM.  

 
450. SHELF OF BOXES SETS OF SPORTS 

TRADING CARDS. (APPROX. 20).  
 
451. SHELF OF ASSTD. WHITE 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
452. SHELF OF DECORATIVE PLANTERS 

AND VASES.  
 
453. (2) SHELVES OF JAPANESE IMARI 

TABLEWARE.  
 
454. SHELF OF DUCK DECOYS AND 

BOOKENDS.  
 
455. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
456. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
457. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

ACCESSORIES.  
 
458. SHELF OF BAROMETERS AND BELL 

MANTEL CLOCK.  
 
459. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
460. SHELF OF CENTERPIECE ITEMS 

INCL. HARD STONE GRAPES.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 24, 2018 

 

 21

461. PAIR OF SOUTH ASIAN FIGURAL 
BOOKENDS.  

 
462. (2) VINTAGE BALANCE SCALES.  
 
463. SHELF OF HAND BAGS AND 

WALLETS.  
 
464. SHELF OF (6) COLLECTOR DOLLS.  
 
465. SHELF OF GLASSWARE.  
 
466. SHELF OF BINOCULARS.  
 
467. (3) ASIAN PORCELAIN BOWLS AND 

(3) PLATES. SUNG AND MING 
DYNASTY STYLE.  

 
468. SHELF OF BRASS AND COPPER 

ITEMS INCL. VASES, SPITTOON, 
SHELF FORM DISHES.  

 
469. SHELF OF POLISHED STONE 

SPECIMENS.  
 
470. SHELF OF FOLK ART DOLLS.  
 
471. SHELF OF STONEWARE AND CERAMIC 

JUGS AND ASIAN ETCHED BRASS 
SHADE.  

 
472. (2) AMERICAN WALL CLOCKS.  
 
473. SHELF OF ASSTD. CLOCK WEIGHTS.  
 
474. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN 

TABLEWARE.  
 
475. SHELF OF ASSTD. CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
476. CUCKOO CLOCK AND VICTORIAN 

WALL MOUNTED CLOCK.  
 
477. SHELF OF VINTAGE LOCKS AND 

HARDWARE.  
 
478. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLL 

FURNITURE.  
 
479. GROUP OF LADIES' HATS.  
 
480. SHELF OF NAVY UNIFORM.  
 
481. SHELF OF MEN'S CLOTHING IN 

PACKAGES INCL. LAND'S END.  

482. (3) PAIRS OF MEN'S DRESS 
SHOES.  

 
483. "FOX" ENGLISH UMBRELLA.  
 
484. (2) GENTS' FINO FINO HATS WITH 

BOXES.  
 
485. (5) PAIRS OF LEATHER GLOVES.  
 
486. (5) RALPH LAUREN DRESS SHIRTS 

WITH BOXES.  
 
487. SHELF OF MEN'S JACKETS.  
 
488. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

BEIGE FIELD WITH SYMBOLS, 
PEOPLE AND ANIMALS. (APPROX. 
10'3" X 8'2").  

 
489. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH SYMBOLS. (APPROX. 
7.5' X 3.5').  

 
490. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR. (APPROX. 68" X 44").  
 
491. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. REPEATING MEDALLION 
PATTERN. (APPROX. 12' X 9').  

 
492. (2) SHELVES OF LEATHER 

SATCHELS AND BAGS INCL. RALPH 
LAUREN (DOUBLE RL) TRAVEL AND 
SHOULDER BAGS.  

 
493. SHELF OF AMERICAN FLAGS.  
 
494. SHELF OF CALVIN KLEIN DRESS 

SLACKS.  
 
495. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
496. (2) PAIRS OF GENT'S DESIGNER 

BOOTS. (SIZE 10).  
 
497. (3) FRAMED DECORATIVE CHINESE 

PICTURES AND PRESENTATION 
BOXES.  

 
498. GROUP OF (12) VINTAGE HELMETS 

INCL. MILITARY.  
 
499. (3) WOOL KNIT NEWSBOY CAPS.  
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500. SENTRY COMBINATION FIRE SAFE.  
 
501. SHELF OF GENT'S TIES.  
 
502. (2) PAIRS OF GENT'S BOOTS.  
 
503. (3) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
504. (7) MEN'S SHIRTS.  
 
505. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
506. SHELF OF MEN'S SPORTS JACKETS 

AND SLACKS.  
 
507. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
508. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
509. (6) PAIRS OF SMARTWOOL 

PERFORMANCE GLOVES.  
 
510. (3) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
511. (6) PAIRS OF MERINO WOOL 

SOCKS.  
 
512. SET OF (4) PINE BAR CHAIRS.  
 
513. SHELF OF MILITARY AND OTHER 

WEAR.  
 
514. (2) CHINESE PORCELAIN 

JARDINIERES AND (4) WOOD 
STANDS.  

 
515. SHELF OF U.S.M.C. T-SHIRTS.  
 
516. SHELF OF JOHN BLAIR MEN'S 

SHIRTS.  
 
517. (3) FINO FINO PANAMA HATS.  
 
518. SHELF OF ASSTD. CLOCKS AND A 

GLOBE.  
 
519. (4) GOOD-KRUGER COLLECTIBLE 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES WITH 
CERTIFICATES. THE VINYL 
COLLECTION.  

 
520. SHELF OF TABLE LINENS AND LACE  
 
521. (12) COLLECTOR PLATES.  
 

522. SHELF OF TABLE LINENS AND 
TEXTILES.  

 
523. PAIR OF TWIN SIZE QUILTS AND 

PILLOWS.  
 
524. (3) GOOD-KRUGER COLLECTOR 

DOLLS IN BOXES WITH 
CERTIFICATES.  

 
525. SHELF OF MEN'S DRESS SLACKS IN 

PACKAGES.  
 
526. MAHOGANY AND METAL LINED 

PLANTER WITH TRESTLE STRETCHER  
 
527. SHEEP SKIN PANDA BEAR THROW.  
 
528. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE, WITH 4 CHAIRS.  
 
529. REMOTE CONTROL SAILBOAT WITH 2 

SAILS. (APPROX. 72" TALL, 41" 
LONG).  

 
530. (2) GENT'S HATS IN FITTED 

CASES.  
 
531. RONALD SHAMASK ITALIAN LEATHER 

COAT WITH HORN TOGGLE BUTTONS.  
 
532. ENGLISH BRASS WOOD LINE COFFER 

WITH NAUTICAL THEMED PANEL.  
 
533. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
534. MODERNIST ABSTRACT METAL 

SCULPTURE. (APPROX. 22" TALL).  
 
535. BRASS BEEFEATER FIGURAL FIRE 

TOOL SET.  
 
536. COPPER CLAD PICTORIAL COAL 

SCUTTLE.  
 
537. GRANDFATHER CLOCK WORKS WITH 

HAND PAINTED NAPOLEONIC SCENE.  
 
538. MAHOGANY AND GLASS FRONT DEMI 

LUNE DISPLAY CABINET.  
 
539. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

SERVER.  
 
540. NO LOT.  
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541. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 
FRONT CHINA CABINET.  

 
542. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
543. GROUP OF WWI & WWII EPHEMERA 

INCL. COFFEE TABLE BOOKS, 
NEWSPRINT.  

 
544. DECORATIVE FRAMED PRINT OF A 

YOUNG BOY IN BLUE. (OVERALL: 
APPROX. 20" X 15").  

 
545. 19TH C. FRENCH ARMOIRE.  
 
546. WINDSOR ART HAND HAMMERED 

METAL FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
547. MID 20TH C. ORIENTAL CUPBOARD.  
 
548. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
549. PAINTED METAL CANDELABRA FORM 

TABLE LAMP.  
 
550. (3) DANISH TEAK MID 20TH C. 

SIDE TABLES.  
 
551. PINE 5-SECTION LAWYER'S STYLE 

STACKING BOOKCASE.  
 
552. CONTEMPORARY OCTAGONAL 

PEDESTAL SIDE TABLE WITH BURL 
TOP.  

 
553. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
554. PERSIAN WOOL RUG. (APPROX. 5' 

X 3').  
 
555. HAND PAINTED OIL ON WOOD, 

"VOV" PEZZIOL PADOVA, SIGNED 
P. KIMACK.  

 
556. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
557. FRAMED OIL ON PANEL, GERMAN 

HUNTING PRINT AND A MAP OF ST. 
GILES PARISH.  

 
558. CARVED WOOD DOLPHIN FIGURAL 

TABLE WITH GLASS TOP.  

559. MID 20TH C. MODERNIST TEAK 
FLOOR LAMP. (DAMAGED).  

 
560. ORIENTAL STYLE ELM LOW TABLE.  
 
561. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
562. MID 20TH C. 3-SEAT UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
563. OCCUPIED JAPAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
564. (2) ENGLISH OAK DRAW LEAF 

TABLES.  
 
565. GROUP OF (7) 1970S LIONEL 'O' 

AND 'O27' ROLLING STOCK IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
566. GROUP OF (6) 1970S LIONEL 

PULLMAN PASSENGER CARS IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
567. GROUP OF 1970S LIONEL BRIDGE, 

SWITCHES AND TRESTLE SETS IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
568. GROUP OF (8) 1970S LIONEL 

ADVERTISING ROLLING STOCK CARS 
IN ORIGINAL BOXES.  

 
569. GROUP OF SUDYAM 'HO' SCALE 

BUILDING KITS IN ORIGINAL 
BOXES.  

 
570. ANNIVERSARY CLOCK.  
 
571. (2) CURRIER & IVES SHIP PRINTS 

AND A SHIP LITHOGRAPH. FRAMED.  
 
572. (2) BOXES OF COMICS.  
 
573. GROUP OF (10) FRAMED 

DECORATIVE PRINTS.  
 
574. GROUP OF SPORTS ILLUSTRATED 

MAGAZINES.  
 
575. (2) DECORATIVE BUDDHISTIC 

FIGURES.  
 
576. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  
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577. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 
TABLE LAMPS.  

 
578. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
579. COLLECTION OF ASSTD. ROCK AND 

ROLL POSTERS.  
 
580. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
581. GROUP OF ILLUSTRATED LONDON 

NEWS, MOSTLY 1939, 1940.  
 
582. BEVELED GLASS TOP COFFEE TABLE 

ON WROUGHT IRON BASE.  
 
583. GROUP OF COMIC BOOKS.  
 
584. GROUP OF ASSTD. PRINTS INCL. 

HOGARTH, ROWLANDSON.  
 
585. OAK 2-DOOR HALL CABINET.  
 
586. ORIENTAL PORCELAIN CRACKLE 

GLAZE VASIFORM TABLE LAMP.  
 
587. (4) ASSTD. UNIFORMS INCL. 

GERMAN WWI, U.S. NURSE PLUS 2 
HATS AND ASSTD. MEDALS.  

 
588. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
589. METAL AND GLASS 3-SHELF 

ENTERTAINMENT STAND.  
 
590. 2007 LEXUS ES350 4-DOOR SEDAN.  

VIN: JTHBJ46G172027139.  
LICENSE: PSBY777  
ODOMETER READING: 75746.  

 
591. CUSTOM MADE RACING GO KART 

WITH SPARE WHEELS AND AXLE.  
 
592. BOSE ACOUSTIC WAVES MUSIC 

SYSTEM (CD3000) AND A MULTI 
DISC CHANGER.  

 
593. SONY BRAVIA 40" HDTV. (KDL-

40XBR2).  
 
594. DYNACO STEREO 120 POWER AMP, 

PAT-4 PRE-AMP & FM-5 TUNER.  
 

595. BOSE "SOLO" TV SOUND SYSTEM. 
(UNOPENED IN BOX).  

 
596. HARMAN KARDON AVR7300 AV 

RECEIVER / AMPLIFIER.  
 
597. BOSE WAVE MUSIC SYSTEM 

(AWRCC1) AND MULTI CD CHANGER.  
 
598. SHELF OF STEREO EQUIPMENT 

INCL. HARMON KARDON DVD 
PLAYER, SONY A/V CENTER.  

 
599. JBL VENUE SUB 12 AND KLIPSCH 

PROMEDIA 5.1 SUBWOOFERS.  
 
600. (4) BOXES OF CDS.  
 
601. PAIR OF BOSE 901 DIRECT / 

REFLECTING LOUDSPEAKERS.  
 
602. PANASONIC VIEIRA 50" HDTV.  
 
603. 1950S TEMPO-PHONIC RADIO / 

RECORD PLAYER CONSOLE.  
 
604. SHELF OF STEREO COMPONENTS 

INCL. DENON RECEIVER, 
CELESTRON 11 SPEAKERS.  

 
605. COLLECTION OF VINTAGE ARCHIE 

AND RELATED COMICS.  
 
606. COLLECTION OF THEATER PLAY 

BILLS.  
 
607. (4) BOXES OF DVDS.  
 
608. (3) BOXES OF POST CARDS, 

MAGAZINES AND PLAY BILLS.  
 
609. (2) BOXES OF CDS AND CD SETS.  
 
610. DONGWON OSM-1 MICROSCOPE.  
 
611. BOX OF ASSTD. HOLLYWOOD AND 

RELATED PHOTOGRAPHS.  
 
612. (4) BOXES OF CDS.  
 
613. APEX 19" LCD TV.  
 
614. REPRODUCTION SAMURAI SWORD, 

HAND FORGED BLADE AND 
TRADITIONAL HARMON, WITH SPARE 
TSUBA AND CASE.  
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615. DAISY POWERLINE 880 AIR RIFLE.  
 
616. (2) PAIRS OF BINOCULARS WITH 

CASES.  
 
617. VINTAGE JAPANESE SWORD WITH 

LEATHER SHEATH.  
 
618. CROSSMAN SIERRA AIR RIFLE AND 

A TASCO SCOPE.  
 
619. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
620. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
621. BOX OF ASSTD. U.S. COINS.  
 
622. GROUP OF DRAFTING INSTRUMENTS, 

LIGHTERS AND ROLLS RAZOR.  
 
623. LARGE GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
624. MINOLTA KONICA DIMAGE A2 

DIGITAL CAMERA WITH BAG.  
 
625. 1942-S MERCURY DIME.  
 
626. GROUP OF FOREIGN CURRENCY.  
 
627. GROUP OF U.S. COIN BOOKS AND 

COINS.  
 
628. STEEL AND GLASS 3-PANEL SCREEN  
 
629. GROUP OF SKYBOX NBA TRADING 

CARDS.  
 
630. SHELF OF CARTOON AND MOVIE 

COLLECTIBLE TRADING CARDS.  
 
631. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
632. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
633. SHELF OF FRAMED ARTWORK AND 

PRESENTATION BOXES.  
 
634. (4) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
635. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
636. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (10).  
 

637. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(5).  

 
638. (4) ASIAN PORCELAIN DISHES.  
 
639. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ANTIQUE SHOE STRETCHERS, 
DUTCH CLOGS AND POTTERY.  

 
640. (5) FRAMED PICTURES.  
 
641. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
642. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

BOWLS.  
 
643. COLLECTION OF ASSTD. PATCHES.  
 
644. (3) FRAMED ENAMEL PICTURES AND 

A WORK ON TILE.  
 
645. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
 
646. NO LOT.  
 
647. NO LOT.  
 
648. SHELF OF ASSTD. PINK GLASS 

TABLEWARE AND BLUE GLASS 
PLATES.  

 
649. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

STILL LIFE OIL ON CANVAS. (5).  
 
650. SHELF OF ORIENTAL LACQUERED 

LIDDED BOXES.  
 
651. SHELF OF GLASS PLATES AND ART 

GLASS VASES.  
 
652. SHELF OF HOT WHEELS AND 

MATCHBOX TOY CARS.  
 
653. SHELF OF TRADING CARDS.  
 
654. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
655. (6) VINTAGE DUCK DECOYS.  
 
656. (4) VOLUMES; FAMOUS ARTISTS 

COURSE AND OTHER VOLUMES.  
 
657. SHELF OF ASSTD. ARTWORK AND 

CARVED WOOD BUSTS.  
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658. GROUP OF FRAMED ARTWORK AND 
MIRRORS.  

 
659. SHELF OF STEMWARE.  
 
660. SHELF OF WOOD, LUCITE AND 

MIRRORED DISPLAY STANDS.  
 
661. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

VINTAGE TELEPHONE, BOOKENDS, 
GLASS VASES, PORCELAIN 
FIGURINES.  

 
662. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS 

INCL. ZEBRA PICTURE.  
 
663. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'10").  
 
664. LUCITE FRAMED MIXED MEDIA 

ABSTRACT.  
 
665. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
666. MARTHA HUBERT, ACRYLIC ON 

CANVAS, NIGHT LIGHT, IN 
PLEXIGLAS FRAME. (APPROX. 40" 
X 56").  

 
667. PAIR OF UPHOLSTERED TWIN 

HEADBOARDS.  
 
668. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
669. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
670. FULL SIZE HEADBOARD.  
 
671. DENKA MOBLER DANISH TEAK DESK 

AND ASSOCIATED BOOKCASE.  
 
672. CONTEMPORARY LUCITE PENDANT 

CHANDELIER. (APPROX. 24" X 
20").  

 
673. PAIR OF TEAK 3-DRAWER FILE 

CABINETS. MADE IN DENMARK.  
 
674. JESPER DANISH TEAK 2-DRAWER 

FILE CABINET.  
 
675. CONTINENTAL PROVINCIAL STYLE 

BOUDOIR CHAIR.  

676. (3) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
677. (5) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
678. COLLECTION OF VINTAGE 

MAGAZINES INCL. TEEN, ROCK, 
MAD.  

 
679. FEDERAL STYLE INLAID MAHOGANY 

MIRROR.  
 
680. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 8' X 4').  
 
681. (2) WICKER SIDE TABLES.  
 
682. MID 20TH C. 6-DRAWER DRESSER, 

HEADBOARD AND MIRROR.  
 
683. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

BRONZE CHERUB ANDIRONS AND 
FENDER SET.  

 
684. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
685. (2) CHINESE PORCELAIN VASES. 

(DAMAGED).  
 
686. EDWARDIAN WALNUT AND MARBLE 

TOP WASHSTAND.  
 
687. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
688. COLLECTION OF ASSTD. MARBLES.  
 
689. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
690. (3) BOXES OF POSTAL COVERS 

INCL. FDCS.  
 
691. GROUP OF THEATER PLAY BILLS, 

POSTERS AND EPHEMERA.  
 
692. 1930S OAK 3-DRAWER, SINGLE 

DOOR CABINET.  
 
693. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
694. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
695. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
696. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
697. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
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OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
698. PAIR OF MODERNIST CHROME 

CHAIRS, MARKED INDUSTRIA 
ARGENTINA.  

 
699. TEAK 3-DRAWER ROLLING CHEST 

AND A 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
700. COLLECTION OF MOTOR TREND, 

MOTOR WORLD AND OTHER CAR 
RELATED MAGAZINES.  

 
701. GROUP OF ENAMELED AND OTHER 

ARTWORK.  
 
702. (2) 1940S CONTINENTAL STYLE 

PAINT DECORATED LAMP TABLES.  
 
703. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE.  
 
704. GROUP OF METAL CANDLESTICK 

HOLDERS AND PAIR OF METAL 
TABLE LAMPS.  

 
705. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
706. CONTINENTAL PEWTER BUST OF A 

WOMAN. (20" TALL).  
 
707. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
708. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
709. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

NATIONAL UPHOLSTERY CO.  
 
710. NORITAKE "CHINEBLUE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
711. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA  
 
712. CAL SHOPS STUDENT'S DESK.  
 
713. PINE PLANK TOP COFFEE TABLE.  
 

714. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
715. SHELF OF GLASS BOTTLES AND 

POTTERY ITEMS.  
 
716. WALL MOUNTED PORCELAIN WATER 

FEATURE.  
 
717. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
718. SHELF OF KNICK KNACKS, 

COLLECTIBLES AND SEWING 
NOTIONS.  

 
719. SHARP CAROUSEL MICROWAVE.  
 
720. SHELF OF WALKING STICKS, LEAD 

GLASS ART AND CEDAR LINER.  
 
721. SHELF OF GLASSWARE.  
 
722. ERECTOR SET.  
 
723. SHELF OF GLASS AND POTTERY.  
 
724. SHELF OF COLLECTIBLE POTTERY 

AND GLASS BOWLS AND CANDLE 
HOLDERS.  

 
725. LENOX PORCELAIN SPICE 

CANISTERS WITH DISPLAY SHELF.  
 
726. (2) SHELVES OF COPIERS, 

MONITOR AND KEYBOARD.  
 
727. (2) BOXES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
728. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS 

AND COLLECTIBLES.  
 
729. SHELF OF GLASSWARE.  
 
730. SHELF OF STATIONERY ITEMS AND 

COLLECTIBLES.  
 
731. SHELF OF BASEBALL COLLECTOR 

CARD SETS.  
 
732. (2) SHELVES OF GLASS AND 

STEMWARE.  
 
733. SHELF OF SEWING NOTIONS.  
 
734. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

DISHWARE.  
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735. SHELF OF VASES AND FIGURES.  
 
736. SHELF OF DUO ART PIANO ROLLS.  
 
737. SHELF OF TOY CARS.  
 
738. "NEAT DESK" SCANNER AND A 

PORTABLE LED LIGHT, IN BOXES.  
 
739. SHELF OF NFL, BASEBALL AND 

OTHER TRADING CARDS.  
 
740. SHELF OF DOLLS.  
 
741. (3+) BOXES OF GLASSWARE.  
 
742. SHELF OF GLASSWARE.  
 
743. (2) SHELVES OF TEST EQUIPMENT 

AND ELECTRONIC COMPONENTS.  
 
744. VAPORETTO STEAM CLEANER IN BOX  
 
745. CANON SCANNER AND A TABLE LAMP  
 
746. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
747. LARGE SHELF OF WHITE DISHWARE.  
 
748. HARLEY DAVIDSON LOW MEDALLION 

STYLE SISSY BAR WITH MOUNTING 
BRACKETS, LEATHER SADDLE AND 
SEATS.  

 
749. SHELF OF CUTTING WHEELS. (8 

PACKS, 5 PER PACK).  
 
750. (2) CRAFTSMAN 2 GAL. WET / DRY 

VACS.  
 
751. GE PROFILE MICROWAVE.  
 
752. SHELF OF STEREO COMPONENTS.  
 
753. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
754. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

ROUTER SAW, PAINT SPRAYER AND 
BENCH GRINDER.  

 
755. SHELF OF CEILING LIGHT 

FIXTURES IN BOXES.  
 
756. (3) RAZOR SCOOTERS.  
 

757. SHELF OF FISHING GEAR AND 
LANTERN.  

 
758. SHELF OF SAW HORSE BRACKETS.  
 
759. SHELF OF ELECTRONIC COMPONENTS  
 
760. SHELF OF POWER TOOLS AND 

CORDS.  
 
761. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE. (3+ BOXES).  
 
762. HUNTER CEILING MOUNT FAN IN 

BOX.  
 
763. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
764. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
765. (2) TOOL BOXES WITH CONTENTS.  
 
766. SHELF OF NOTCHED TROWELS AND 

PARTS BOX.  
 
767. FUEL INJECTION PERFORMANCE KIT 

IN BOX.  
 
768. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
769. SHELF OF CLAMPS.  
 
770. CRAFTSMAN 2-PC STACKING TOOL 

CHEST WITH CONTENTS.  
 
771. CRAFTSMAN CONTRACTOR SERIES 

20" SCROLL SAW ON METAL BASE.  
 
772. WEBER GAS GRILL.  
 
773. DAYTON SPEED AIR PORTABLE AIR 

COMPRESSOR.  
 
774. UNDERWOOD LETTERA VINTAGE 

TYPEWRITER.  
 
775. WINE ENTHUSIAST MINI WINE 

FRIDGE.  
 
776. PAIR OF EV PA SPEAKERS. MODEL 

100S.  
 
777. (2) WET / DRY SHOP VACS.  
 
778. MINI CUBE FRIDGE.  
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779. THULE BIKE RACK.  
 
780. GROUP OF STANDS AND MOBILE 

BASE.  
 
781. (2) HUNTER CEILING FANS IN 

BOXES.  
 
782. (2) BOXES OF HANGERS AND SHOE 

TREES.  
 
783. GAS POWERED PATIO HEATER.  
 
784. INCRA JIG PRECISION WOOD 

WORKING SYSTEM IN BOX.  
 
785. ISQUEEZE CALF AND FOOT MASSAGE  
 
786. HEALTH-O-METER SCALE.  
 
787. SHARK VACUUM AND PAPER 

SHREDDER.  
 
788. (3) TOOL CABINETS AND BOXES.  
 
789. HOOVER STEAM VAC.  
 
790. FRIGIDAIRE SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER. 
(FFSS2614QPGA).  

 
791. TRANSTHERM "CASTLE" 165 BOTTLE 

WINE FRIDGE.  
 
792. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
793. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
794. COLLECTION OF DECORATIVE 

PORCELAIN EGGS. (APPROX. 30).  
 
795. (7) ORIENTAL PORCELAIN DISHES.  
 
796. GROUP OF STEMWARE.  
 
797. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
798. (5) ATLANTIS CRYSTAL STEMS.  
 
799. SHELF OF BLACK GLASS STEMWARE.  
 
800. GROUP OF FINE PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 

801. (3) ORIENTAL CERAMIC FIGURES. 
(APPROX. 7 3/4" TALL).  

 
802. THEODORE HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 8.  
 
803. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 
804. CONTEMPORARY BRASS 12-LIGHT 

UMBRELLA FORM CHANDELIER.  
 
805. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
806. MID 20TH C. SOFA TABLE.  
 
807. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
808. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
809. CONTEMPORARY 8-DOOR CABINET.  
 
810. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
811. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
812. CONTEMPORARY TABLE AND CHAIRS.  
 
813. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
814. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
815. ASIAN 4-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED HARD STONE DECORATION.  
 
816. OAK COFFEE TABLE AND A PAIR OF 

MATCHING END TABLES.  
 
817. (2) HAND CRAFTED WOOD SAILING 

SHIP SCULPTURES.  
 
818. CAL SHOPS MAPLE DRESSER AND 

(2) MAPLE CHESTS WITH UPPER 
BOOKCASE UNITS.  

 
819. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
820. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
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821. OAK 3-DRAWER UNIT.  
 
822. 1920S AMERICAN ROCKER.  
 
823. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
824. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 

TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
825. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
826. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
827. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
828. LATE 20TH C. MAHOGANY ENTRY 

WAY TABLE.  
 
829. TEMPURPEDIC FULL SIZE MATTRESS 

AND MASSAGE BED.  
 
830. (2) TEAK VENEERED BOOKCASES.  
 
831. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
832. PAIR OF CERAMIC PAINTED TABLE 

LAMPS.  
 
833. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 4 
CHAIRS.  

 
834. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
835. PAIR OF PAINTED KITCHEN 

CHAIRS.  
 
836. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
837. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
838. FRAMED LOUIS BRETEN COLOR 

LITHOGRAPH (SIGNED) AND A 
FRAMED PRINT.  

839. DREXEL CHERRY WOOD BEDROOM 
CHEST AND A NIGHTSTAND.  

 
840. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  
 
841. (2) PAIRS OF SPEAKERS AND A 

MIXER.  
 
842. (5) METAL WALL SCONCES.  
 
843. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
844. 1930S FRAMED MIRROR WITH CLAM 

SHELL DECORATION.  
 
845. CENTURION WALL CLOCK.  
 
846. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
847. MID 20TH C. MODERN DINING 

TABLE WITH 4 DANISH CHAIRS. (2 
CHAIRS MARKED TARM STOLE 
MOBELFABRIK). (WITH 2 LEAVES).  

 
848. CONTEMPORARY LIGHTED CHINA 

CABINET.  
 
849. CONTEMPORARY OAK DISPLAY UNIT.  
 
850. PAIR OF 4-SHELF OPEN DISPLAY 

UNITS / BOOKCASES.  
 
851. MAHOGANY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE AND AN END TABLE.  
 
852. CIRCA 1910 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 
853. STUDENT'S ROLL TOP DESK.  
 
854. ETCHED GLASS WALL MIRROR.  
 
855. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
856. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
857. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
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858. ORIENTAL STYLE CIRCULAR WOOL 
PILE RUG. (APPROX. 3' DIA).  

 
859. (2) THOMASVILLE SIDE TABLES.  
 
860. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
861. PINE 3-DRAWER CHEST.  
 
862. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
863. SINGLE DRAWER WRITING DESK.  
 
864. NO LOT.  
 
865. DRAW LEAF TABLE WITH 3 LEAVES.  
 
866. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
867. PAIR OF MARBLE OCCASIONAL 

TABLES.  
 
868. (2) WEDDING DRESSES, CIRCA 

1920.  
 
869. (3) FRAMED PICTURES.  
 
870. GROUP OF MID 20TH C. 

NEWSPAPERS.  
 
871. (5) FRAMED PICTURES.  
 
872. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
873. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(11 TOTAL).  

 
874. WAECHTERSBACH GERMAN PORCELAIN 

SET OF (12) PLATES AND BOWLS.  
 
875. 1920S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
876. (2) ASSTD. RUGS.  
 
877. THOMASVILLE OAK SECTIONAL WALL 

CABINETS.  
 
878. TEAK PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS 

AND A LOUNGE CHAIR.  
 
879. (5) STORAGE TRUNKS.  
 
880. A-FRAME AND EXTENSION LADDERS.  

881. STEP STOOL AND LADDER.  
 
882. ANTIQUE STYLE OUTDOOR LAMP 

POST.  
 
883. (4) CONTICO PLASTIC TRUNKS.  
 
884. WOOD A-FRAME 6 FT. LADDER.  
 
885. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS  
 
886. GARDEN TOOLS AND TIRE CHAINS.  
 
887. MEDIA STAND.  
 
888. (4) ROLLING CLOTHES RACKS.  
 
889. TUBE FRAMED HAMMOCK.  
 
890. TOUR TREK ONE CLICK 360 GOLF 

PUSH CART.  
 
891. METAL BAKER'S RACK.  
 
892. METAL PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
893. GLASS TOP PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
894. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

8 CHAIRS.  
 
895. (7) ASSTD. OFFICE CHAIRS.  
 
896. GROUP OF LUMBER AND BUILDING 

ITEMS.  
 
 


